

消除高空隐患 守护“头顶”安全

多社区及时解决居民“急难愁盼”

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 刘畅 宋昕 刘文清 郝悦 周舟 摄影报道)为尽快解决居民心中的“急难愁盼”,我区各街道社区的网格员用心用情用力解决群众身边的操心事、烦心事、揪心事,办实事、办实事,不断增强居民群众的获得感、幸福感、安全感。

世秀社区第十一网格的居民向网格员寻求帮助。居民反映前期自家楼栋防盗门处改造下水道,所以对单元门进行断电处理。现在下水道已经完成改造,防盗门也恢复了通电,可是重新通电之后门磁卡却不好用了,导致楼宇门无法关闭,一旦关闭整个楼的居民无法回家。网格员通过老旧小区改造项目方联系到东方电子具体的负责工作人员,制定了一份详细重置系统的明白纸。网格员拿着明白纸去该单元为居民进行门磁重置,最终成功将居民信息录入到楼宇系统中,门磁卡片终于能打开单元门了。

前不久连续的雨雪天气,造成二马路8号楼北面主干道围墙上出现破损、砖头掉落情况,若不及时修复加固,砖块大量脱落,随时会危及周边居民人身安全。为尽快修复围墙,还居民安全的出行环境,福山路社区网格员立即和居民、维修人员查看现场,根据实际情况进行修缮。经过5天的加紧工作,围墙上松动的砖块已经全部清除。清理砖块的过程中,墙壁后面小棚出现的窟窿,维修人员也及时修补完好。

华新社区网格员接到居民反映,华新一街楼顶的一台太阳能热



水器被风吹落,所幸没有造成人员财产损失。接到消息后,华新社区高度重视,发动居民和网格员一起排查安全隐患。网格员和社区主任闻讯后立即前往现场,发现是安装在华新一街63号楼楼顶的太阳能热水器固定架老化,被风吹落。华新社区组织网格员和居民代表召开会议,组织各网格员和居民代表积极行动起来,在各自网格内排

查类似安全隐患,逐一核实是否存在高空坠物风险,切实在源头上消除安全隐患

无独有偶。家住通世路606号楼的居民发现楼顶有两个太阳能摇摇欲坠,正从楼顶斜面缓慢往下滑落,尤其入冬以来,大风预警频发,存在高空坠物风险,希望社区能够找到这两户邻居尽快提醒其维修。接到问题反映后,惠安社区第九网格网格员立即赶往现场查看,确认情况属实后,第一时间在网格群里发布“警示信息”,同时根据居民底册对全楼21户居民挨家挨户进行询问,查找该太阳能的所有人,并与其联

系。在进行充分沟通交流后,住户及时找来专业人员进行拆除工作,消除安全隐患,避免高空坠物的危险发生。

兴隆街社区网格员余丽珊接到面市街46号居民反映,该楼3-4层处窗户玻璃出现破损,由于该楼位置为受风面,为防止碎玻璃高空坠落误伤路人,当天下午网格员安排助理员王磊、谭源富一起对该处破损玻璃进行细心拆除。后考虑到新玻璃的安装费用难以收取,经街道建管办协商爱心企业后,免费为该楼更换了新玻璃。此举及时消除了安全隐患,为居民营造了舒适安全的生活环境。

怡海苑社区 开展优化营商环境宣传

本报讯(通讯员 袁鹏鹏)为进一步营造“人人关心营商环境,事事攸关营商环境”的良好氛围,不断提高居民对优化营商环境的知晓率、参与率,近日,怡海苑社区开展优化营商环境宣传活动。

活动中,通过走访辖区企业、个体工商户上门宣传,详细为商户解读《优化营商环境条例》中有关市场主体与他们切身利益有关的条款,进一步提升服务对象的知晓率,提高大家参与和保护营商环境的意识。同时认真倾听商户诉求,搜集商户意见和建议,实现商户知晓度、满意度的双提升。

此次走访宣传活动,拉近社区跟商户之间的距离,进一步加强辖区商户对优化营商环境工作的认识,同时调动广大商户参与优化营商环境建设工作的积极性。

下一步,怡海苑社区将以此为抓手,加大走访企业力度,进一步了解市场需求,帮助企业纾困解难,营造良好的营商环境,助力市场主体倍增,为企业实现高质量发展保驾护航。

长生社区 加装休闲椅

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 孙娟)近日,长生社区联合市交通运输局在辖区加装休闲座椅的暖心举措,得到居民的交口称赞。

长生社区是开放型老旧小区,大家喜欢在小区里面散步,闲聊。近几年,老年人增多,原来安装的便民座椅已经不能够满足居民需求,而且存在部分老旧座椅破损情况。长生社区在了解到居民诉求后,第一时间勘察摸排,秉承听民心、解民忧的服务理念,对接“双报到”单位市交通运输局,购置增设10张休闲座椅,安装到社区不同区域。本次10把休闲椅的具体安装点位,也事先与居民沟通并调研,确保每一把椅子都能最大化发挥作用。

“民生无小事,事事贴心”。此次休闲椅的安装,切实满足居民的日常生活需求,提升居民的生活质量,得到居民的一致认可。下一步,长生社区将继续倾听居民意见,聚集居民需求,以“微改造”促“精提升”,打通服务居民的“最后一公里”。

大疃社区 警民携手靓海岛

本报讯(通讯员 孙萍 赵蓬蓬)为稳步推进基层法治效能,积极推动“和谐海岛 平安社区”走深走实,近日,大疃社区联合“双报到”单位市港航公安局特巡警支队以及客运派出所召开警务工作座谈会,并开展志愿服务活动。

座谈会上,派出所分管负责人介绍了辖区近期警务工作的一些内容,着力从飞线充电、停车落锁、遛狗栓绳等多方面多角度展开讲解。最后,派出所民警和街道社区各自围绕当前工作中遇到的问题,和下一步工作计划等方面进行深入的沟通交流。

座谈会后,社区工作者和派出所民警来到佳苑苑小区开展志愿服务,铲除广告、清理卫生死角、为公共楼道修理窗户等,真正做到为群众办实事。

急群众所需、想群众所盼。下一步,大疃社区将继续与辖区民警打好组合拳,真正实现“共驻、共建、共享、共融、共赢”治理目标,切实增强辖区居民的安全感、归属感。



航院社区举办便民服务大集



本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 王楠 摄影报道)为进一步增强“黄河大集”影响力,航院社区深入定期举办“建幸福家园”黄河大集志愿服务活动,为群众送去便民服务、传递温暖。近日,航院社区“幸福家园”便民服务大集在党群服务中心门口如期举行。

大集上,爱尔眼科、白玉口腔医院以及成友中医医院的专家们现场坐诊,除了为居民普及口腔保健知识、中医把脉以及专家团队的骨伤科义诊,还有牙齿常规检查、血压血糖测量、眼睛常规检查等。专

家们现场解答居民们的问题,同时引导居民建立良好、健康的生活习惯和生活模式,有利于健康长寿。老人们表示,参加社区义诊活动时,跟医生聊一聊、讲一讲,觉得特别安心。

活动现场还开设志愿服务摊位,志愿者们向过往群众现场发放移风易俗、倡树美德健康生活方式、反诈防诈、金融知识等宣传页,开展便民政策解读答疑。另外,还有公益理发、免费磨刀、小家电维修等丰富的便民项目,受到社区居民的热捧与好评,实现便民



“零距离”、服务“有温度”。

通过开展此次活动,让“黄河大集”以更接地气、更有活力、更有温度的方式融入社区居民的日常

生活。下一步,航院社区将继续依托“黄河大集”开展形式多样的志愿服务活动,为推动高质量发展凝聚大精神力量,共建幸福家园。

毓璜顶街道打造国防教育主题公园

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 冷诗慧)为开展全民国防教育,增强市民关心国防、热爱国防的意识,近日,毓璜顶街道在辖区毓西园小广场全新打造一所国防教育主题公园,并正式向居民开放。

该国防教育主题公园位于毓璜顶街道南通社区,毗邻南山公园,是在原基础上进行改造升

级。公园主题鲜明,在不改变公园整体布局的前提下,以现有设施为基础加以改造。打造前,街道安排专人前往公园实地走访调研,了解场地尺寸,为下一步建设做好准备。公园打造开放后,国防教育宣传标语随处可见,国防文化氛围浓郁。国防教育阵地的拓展,让居民早晚锻炼时途经“强

军课堂”,居民们到公园走一走,既锻炼了身体,还在潜移默化中提升了居民的国防意识。

全民国防教育主题公园的打造,为毓璜顶街道全民国防教育工作增添亮丽风景。主题公园依托原有公园基础,形成集园林式休闲、全民国防教育为一体的宣传教育活动场所,整合现有资源,同时

也为全民国防教育宣传开设更富有感染力的课堂,增强全民国防教育观念,为实现中国梦凝聚强大力量。下一步,毓璜顶街道将依托主题公园,开展形式多样的全民国防教育宣传活动、国防知识竞赛等,推进国防教育工作落地落实,加强全民国防建设、增强国防动员能力。